
Undervisnings-
miljø-

vurdering 
Ærø Friskole

(2009)
(2011)

2014



1. Hvad synes du om Ærø Friskole?
Meget godt Godt Ikke så godt Dårligt

Øst 36% 57% 7% 0%
Vest 70% 26% 4% 0%
Nord Vest 86% 7% 0% 7%
Nord 57% 36% 7% 0%

2014 61% 32% 5% 2%
2011 49% 49% 2% 0%
2009 39% 48% 11% 2%

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Meget godt Godt Ikke så godt Dårligt 

2014 

2011 

2009 



2. Ville du vælge en anden skole hvis du kunne?
Ja Måske Nej

Øst 7% 36% 57%
Vest 4% 13% 83%
Nord Vest 13% 20% 67%

2014 8% 23% 69%
2011 2,5% 20,5% 77,0%
2009 6% 30% 64%
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3. Føler du dig tryg, når du er i skole?
Ja For det meste Nej

Øst 50% 50% 0%
Vest 57% 43% 0%
Nord Vest 66% 27% 7%
Nord 57% 36% 7%

2014 57% 39% 4%
2011 71% 26% 3%
2009 57% 41% 2%
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4. Synes du, de voksne griber ind, hvis der opstår problemer?
Ja Som regel Nej

Øst 64% 36% 0%
Vest 44% 52% 4%
Nord Vest 60% 33% 7%

2014 56% 40% 4%
2011 45% 47% 8%
2009 30% 57% 13%
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5. Synes du om dine lærere?
Ja De fleste Nej

Øst 57% 43% 0%
Vest 52% 48% 0%
Nord Vest 73% 27% 0%

2014 61% 39% 0%
2011 68,5% 31,5% 0,0%
2009 43% 53% 4%
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6. Hvad synes du om dit klasselokale?
Meget godt Godt Ikke så godt dårligt

Øst 64% 29% 7% 0%
Vest 17% 78% 4% 0%
Nord Vest 40% 60% 0% 0%

2014 40% 56% 4% 0%
2011 18,5% 63,0% 16,0% 2,5%
2009 19% 60% 12% 9%
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7. Hvad syntes du om fællesarealerne?
Meget godt Godt Ikke så godt dårligt

Øst 7% 72% 21% 0%
Vest 17% 78% 4% 0%
Nord Vest 33% 60% 0% 7%

2014 19% 70% 8% 2%
2011 8% 81,5% 8,0% 2,5%
2009 17% 66% 6% 11%
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8. Er din skole ren og pæn?
Ja Som regel Nej

Øst 29% 57% 14%
Vest 23% 73% 4%
Nord Vest 13% 80% 7%
Nord  43% 43% 14%

2014 27% 63% 10%
2011 34% 66% 0%
2009 14% 77% 9%
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9. Hvad synes du om fællesundervisning?
Meget godt Godt Ikke så godt dårligt

Øst 13% 29% 29% 29%
Vest 26% 70% 4% 0%
Nord Vest 47% 53% 0% 0%

2014 29% 51% 11% 10%
2011 - - - -
2009 - - - -
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10. Føler du dig respekteret?
Ja Som regel Nej

Øst 43% 57% 0%
Vest 43% 48% 8%
Nord Vest 40% 47% 13%

2014 42% 51% 7%
2011 - - -
2009 - - -
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11. Hvad synes du om udendørsarealerne?
Meget godt Godt Ikke så godt dårligt

Nord 21% 29% 50%

2014 21% 29% 50%
2011 - - -
2009 - - -
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